

“哈市盟科观邸A1栋居民喊冷”后续

# 见报后室温依旧没达标 隔壁小区居民也来投诉

## 龙房物业:正在维修故障设施 尽快让室温达标

生活报讯(帮办记者仲亮文/摄)21日,生活报关注了哈市南岗区盟科观邸A1栋部分居民室温不达标一事。报道刊发后,居民表示室温依旧没有提升。除此之外,同属“龙房物业”供热辖区的东大直街66号多户居民也反映了同样的问题,生活报记者对此进行了采访。

### 报道后 室温依旧没达标

21日下午,记者再次采访盟科观邸A1栋1002室的葛女士,19日采访时葛女士室温为15.6℃,“温度一点都没提升,中午才17℃,晚上更冷。”一些居民反映,不仅A1栋冷,其他楼也不热。在C1栋2单元301室周女士家,记者看到周女士穿着薄羽绒服,又套一件毛坎肩,客厅放着一台电暖气。记者测温后,结果显示为19.5℃。“这是用了三个小时电暖气、正午阳光充足的情况下。”周女士说。蓝郡物业一位负责人表示,小区一共16栋居民楼,每栋1至10楼为供热低区,目前室温不达标几乎都是10楼以下的居民家,据不完全统计数量达近百户。

### 供热服务平台 受理渠道

1. 电话: 17800590258
2. 微信: 关注“新街派生活报”微信公众号,在底部菜单栏点击“供暖投诉”按内容填写即可
3. 客户端: 下载龙头新闻客户端,进入生活报频道,关注供热投诉解决动态



段先生家室温15℃

### 东大直街66号居民也投诉室温低

东大直街66号与盟科观邸小区仅一路之隔,报道刊发后,东大直街66号多位居民也反映居民楼冷。20日20时许,记者来到这里进行采访,在1单元1202室邹女士家,测温结果为16.8℃。邹女士表示,她去年8月份搬到这里,去年供热就不太理想,“听说今年供热改造了,本以为能热乎点。”邹女士说,她多次找到负责供热的龙房物业,直到现在也没解决问题。段先生今年79岁,他住在1单元1102室,记者到段先生家测温时发现,客

厅温度为16.1℃,卧室仅15℃,段先生和年迈的老伴睡觉都得穿厚厚的棉衣。段先生说,他是这里的老住户,以前室温能达到25℃以上,几年前龙房物业接管小区供热,室温一年不如一年。

21时许,居民们给龙房物业打了投诉电话,十多分钟后,两位维修工人来到居民家。两位维修工说:“我们只负责维修,屋子冷不归我们管,领导同意提升温度是件好事,不但你们能住上暖屋子,我们也能少挨点折腾。”

### 龙房物业:正在维修出故障的设施

记者采访中了解到,龙房物业供热辖区不足500万平方米,投诉却非常集中。21日下午,记者采访了该公司负责人刘焕友,据其介绍,目前环保部门要求超低排放,近段时间由于热源除尘用的环保布袋

故障,导致供热受到影响,目前正在排除故障,尽快让居民室温达标。

“没有达标能否退赔热费?”刘焕友表示,根据《黑龙江城市供热条例》相关规定,供热未达标期间,将按日给居民退热费。

### 双鸭山市福利彩票发行中心

# 召开快乐8销售网点帮扶活动表彰会

生活报讯(记者李丹)双鸭山市福利彩票发行中心19日举行全省快乐8销售网点“一对一”结对帮扶活动表彰会,对获奖的专管员以及销售网点进行表彰。

在2022年和2023年度全省快乐8销售网点“一对一”结对帮扶活动评选中,双鸭山市福利彩票发行中心培训部连续两年获得“最佳组织奖”,6名专管员获得“金牌指导员”,7家投注站获得“优秀示范站”,5家投注站获得“进步之星奖”。表彰会上,双鸭山市福利彩票发行中心主任刘双、副主任王裕鑫、党支部副书记万龙金参加会议并颁奖。



### 双色球第2023147期开奖

## 一等奖8注 单注奖金756万余元

12月21日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023147期开奖,本期双色球开奖号码为5 6 14 16 19 32 12。

开奖日期: 2023-12-21

本期销售金额: 432,874,498元

开奖号码: 16 6 14 32 5 19 12

一等奖中

出8注,单注奖金为756万余元。中二等奖:辽宁1注,上海1注,江苏2注,湖南1注,四川1注,云南1注,甘肃1注。一等奖特别奖中出2注,单注奖金756万余元。与基本奖金合并派发后单注奖金合计为1512万余元,中奖情况:江苏1注,甘肃1注。

二等奖中出96注,单注奖金为26万余元。六等奖中出1423万余注。本期销量4.32亿多元,筹集公益金1.55亿多元。下期一等奖奖池累计金额26.78亿多元,下期一等奖特别奖派奖金额487万余元。 据中国福彩微信公众号

### 情侣“偶遇”60万元大奖



近日,辽宁省大连市福彩中心兑奖室走进来一对年轻的情侣,男生小张(化名)从包里拿出一张刚上市不久的面值20元的“流金岁月”刮刮乐,经验证,该票中了一等奖60万元。

据了解,小张和女友都是从外省来大连读研究生的,中奖当天,两人相约到甘井子区万科城市之光生活广场吃饭,还没决定吃什么,就在女友去买水的时候,小张看到旁边有两台福彩刮刮乐销售展示柜,其中一台机器上的“流金岁月”刮刮乐就剩五张了,便买了一张刮起来。等女友回来的时候,小张已经刮出了60万元大奖。

兑奖时小张对工作人员说:“我现在还是觉得中奖这事很不可思议,真没想到自己能中这么大的奖,当时我和我女朋友都惊呆了。”

关于奖金的用途,小张表示,家里并不富裕,供自己上学花了不少钱,会把一大部分奖金交给父母,剩下的自己存着,以备不时之需。

据公益中华彩票微信公众号



赏冰乐雪系列活动启动

# 冰上活动 玩出花 设60米展示长廊



## 松花江冰雪嘉年华开园迎客 免费项目超三分之一



## 冰雪大世界、雪博会、伏尔加庄园…… 景区串起哈市冰雪旅游线

03,04

### 全力做好低温雨雪冰冻灾害防范应对

## “一杯热水”爱心行动进行时

# 1800个热贴 720瓶热饮 温暖室外工作者

06

原创大学生生活主题相声作品

# 爱说相声的吴振棣 保研至中国科学院

05

哈尔滨天气预报

23日	夜	晴	-12℃	西南风2-3级
24日	夜	晴	-11℃	西南风2-3级
25日	夜	多云有阵雪	-9℃	西南风2-3级
	夜	阴有小雪	-21℃	西北风3-4级



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

